!

s

w3 wol
ue

]

MR AAQ.

s
L

9,606,

2Az

cCt -

o
M

ul

P o7het AAZES 9

S
p 8

o

b

5L

Ae], A e et BA2)7E ]

L
—




0|

Az [ |weto] gy,

£
=

— |
mj
g

0 | O
—

—
~

ol
0 |

—
N
~

A

.

ull
KO

m# A2 s Eato] gujch.

(2) 227} 2Z o

227199 WAl e 2 A

=
=

=8+1=8

— |

8.
5




B0 Al sH 2.

18 3
19 7 19




Ao Al 5.

8.7+29

it

v V¥
02
L
e

87+29=87+29=3




® 2754 +8.5 ® 27.54+0.85 ® 2.754+8.5

@)o.2754+ 85 ® 2754 +0.85

B

H719 A o] e 9 LHRojR] = £29] A4S T2
24 T E S oA Ui 8 85 2 TEo] sYtt. o
B YA A Uire S BF 85 =2 2oBz x4l
ol 7HE &2 AL UFrolA = 7 7MY &2 Ao =
2}A] 2.754 + 85 o] Fo] 71 5yt

@ 2754 = 85

@ 2754 + 85

® 27.54 =+ 85

@ 2.754 + 85

® 27540 + 85




iy

>
> %

.I

n

16800

0.
I

P 42 100 Wi5HA Lol S 100 uigh e
168 + 0.14 = 16800 + 14




D1:2 @ 4:8 @)5:12 @D5:10 G 6:12
1:2=(1x4):(2x4)=4:8

=(1x5):(2x5)=5:10

=(1x6):(2x6)=6:12

H] o] grof po] ofd EZ-S =5 Folk H] 9] g2 Z5Urt




13.9%

0.139

13.9 =100 = 0.139




JHE B, ( )bl g2 5 Atz HEeAe,

=807l

v V. v V¥
0
i

0x
n

=F . 80cm?®

B

o

27159 Faee

t 59 7l )x(=0l) °1B =,
x2) x5 = 80(7H).

71U 1 7 Lem? o] B2
Hil= 80 cm?® Yyt

5

% %




B
L

® awe Az Y

ol
NI

<+
I}

B
gl

i

ek,

Puct.

A=

SR ER:
OEPEERSSEEEEEEE DI

@ % wAze




AZFE U,

]

NI
yAO
s}

o|J

\z

BH

@ EAzel A7}

@A2159 mAElo] Sk s

o] Wio] 59 2ot

B

Ye},

0]
=

o] = Wele] W] 5] gufol 2 AZ] 0] mA e o]

Az
T=12

7N




i

ol
mmo
o
il

o|J
BH

3

W Gy
sn N
mo Ak
o
* T B
NI O_L J&
B X
H ol
T " B
Bom B
OB Lk




1074 Yt

=
1

@ =AE

® EHol 17§yt

)
!
o

1

97fe1aL, HAHL2 6 ATt

LSy
L=

Y. 2A 2




14. o3 YAl o] 272 ol= AJdY7E?
3 2
45
3 5 15 8 8
©1%3 @z—g‘z—o C) 3
@ 15+8 @lg
3 2 3 5 15 7
4°5 472 8 8
3.2 15 8_1;_§_1z
45720 20 8 8




15. ohg Uil So] 2 AL o= AYY7R

10.56 + 26.4
@® 1056 + 264 @ 105.6 +26.4 @1.056 +2.64
@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640

B

AL St Pk 40] A%57o] 2 ABLTE $AX

ZF5U T} 1.056 + 2.64 = Y FolA = S s s 25
Ho] 91z 0 7 3zt o]EotH OB 10.56 + 26.4 9} o]
yrt.

my o
o Pt dr




16. the2 4:99 2 ofel b WO 9L AP BF YL
AL ol AYUA?

@ 42+99] H] @ 9 tigt 49 ]
©OIEFEELE @ 49 9
® 49 9ol that v

‘ ®9:4




17.

H] 3: 55 of2] 7’

Y7o

@® 395
® 39] 50f gt H|
@51 30 ot )

[e] [e]
SRS AT IA L2 A

@ 33 59] H]
@ 50] thet 39] v

rlo

o A

B

®5:3

W v AE 4 A

webA] 3: 5= 3t 5, 31 59 H], 50 ot 39] H], 39] 59
Yyt




18. 977k 4396cmel 91o] et o] 919 Holg AL,

no

> E: cm

[> ®E T 153.86.cm?

o) A 2= 43.96+3.14+2=7
Wol=7x7x3.14 = 153.86( cm?)




19. Y71 18.84cm 91 Y] WolE FoHA L.

\4
L
e

(A =2] Zo])=(¥F)+3.14 = 18.84 + 3.14 = 6( cm)
wbA] §E2]59] Zo)7t 3emo| B2
o] Yol 3 x 3 x3.14 = 28.26( cm?) YU T,




20. 9] Hol7t 2826 cm? Q1 U] YFE 5

HE2]5)x (FFA]8)x3.14 = 2826( cm?)
(§F2]8)= 30 cm
UF)=30x 2 x 3.14 = 188.4(cm)




8cm-

| 7

—8cm-

L GArzg el wol ol

8x8+2=32(cm?) Yt

Aot H2e] "ele

A
ail




22. A&l 2HolE FatAlL,

g o] Yol g ¥o] 9eml FAZ Y 9] Holot omg
9x9 = 81(cm?)
(B4 o])= 81 x 6 = 486( cm?)




23. H7|oAM Agste dA=E FSolA Fu7t 7Hg 2 dA=F Y] V1S
E 2AAQ.

B
7V 7R, A2, E=o]7F 242 11 em, 6 cm, 8 cm @l A8 HA|
U kst ol g A uA

t} : 727} 5emo] A, A=
280

ol 7h29] T Wl

o
Hir

=
=

>
> "= 7

~&B

(7Fe] Ha])=11 x 6 x 8= 528(cm?)

U= 7het =ol7t 22 S HA 0| BERE BE A7 8cm Y
L=

(Lro] H1])=8 x 8 x 8= 512(cm?)

o] A=t ol 7t= ZAol9 2Ho|E2 5x 2 =10cm Y
}.

(tFe] H1])=5 x 10 x 10= 500( cm?)

528 cm?® > 512 cm? > 500 cm? ©| 22 7}o] Hu|7} 71 Syt




24. ohe AR FolA Ru7t 2 A7 AZE AL o= AU

@) , © © . ®
" 7cm | 6cm [ 6cm 3cm
5c¢m -gem 6em Gem Temd 2M “gem - o
® -0 @ G- ® ©O-©
®o-e ® e-@

B

@ 5x8x 7 =280(cm?)
© 6x6x6=216(cm?)
© 7x2x6=284(cm?)
® 9x8x 3 =216(cm?)




25. g AUA] AAEE B, A5wAl

7cm.
~ |Bcem
: : | \
I | : 9cm
: : | ,/
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252cm?

~&B

PRIV T+64+7+6=
(A5aAI2] ZHel)=(

=84 + 234
= 318(cm?)

A8 aA AAzeNA GEel 2 AAzge

26(cm) ©]1!, 2= 9emYYrh

Bgol)x+ (4

=(Tx6)x2+ (7T+6+7+6)%x9

i




